



С 17 по 28 апреля 2017 года на территории Московской области проводится акция «Безопасные окна»



ГСУ СК России по Московской области информирует, что с наступлением весенне - летнего сезона учащаются случаи травматизма малолетних, большая часть которых, увы, заканчивается летальным исходом. Наиболее массовый характер имеют случаи падения с высоты из окон. При этом, подавляющее большинство таких случаев обусловлено рядом обстоятельств: временной утратой контроля взрослыми над поведением детей, вызванной бытовыми потребностями семьи; рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна на период их отсутствия; неправильной расстановкой мебели в квартирах, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники. Дети уязвимы перед раскрытым окном из-за своей природной любознательности и неспособности в силу возраста предвидеть всю опасность нахождения у окон.

Несмотря на то, что из года в год правоохранительными органами приводится ужасающая



статистика детского травматизма и смертности в результате падения из окон квартир через москитные сетки, родители не перестают их устанавливать. Из объяснений большинства родителей погибших и травмированных детей следует, что москитную сетку они считали надежным приспособлением, чтобы их ребенок был в безопасности. Однако москитная сетка конструктивно не предназначена для того, чтобы выдержать даже незначительный детский вес, и смонтирована таким образом, что при несущественном нажатии выпадет.

В акции примут участие все органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Цель акции - обратить внимание родителей на необходимость соблюдения следующих правил безопасности:

- Не оставлять малолетних детей без присмотра в помещении даже на короткий промежуток времени, где открыты окна
- Не ставить возле окон предметы мебели, которые могут послужить для ребенка «ступенькой» на подоконник
- Установить на окна специальные замки, фиксаторы и другие средства безопасности, не позволяющие ребенку самостоятельно открыть окно
- Находясь с ребенком около открытого окна, крепко фиксировать его, быть готовым к резким движениям малыша
- Не ставить ребенка на подоконник, не поощрять самостоятельного лазания на него, предупреждать даже попытки таких игр
- Никогда не рассчитывать на москитные сетки, они не выдержат веса даже самого маленького ребенка.

ГСУ СК России по Московской области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей в жилых помещениях, необходимости исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии.

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1116782>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
